
Recreatie

Respons en betrouwbaarheid

In april en mei 2023 heeft er een onderzoek over recreatie rondom de gemeente plaatsgevonden
onder de  leden van het inwonerspanel Kaag en Braassem Spreekt.  Graag delen wij
enkele onderzoeksresultaten met u.

In totaal hebben 363 panelleden de vragenlijst volledig ingevuld. Daarnaast hebben 25 inwoners
via de open link meegedaan.  Door het grote  aantal deelnemers (388) kunnen met een
betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 4,93% uitspraken gedaan worden over de
populatie.
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Wat gebeurt er met de resultaten?

Informatie over recreatie
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Met dit onderzoek willen we onze visie op recreatie bijwerken. Ook zijn er in de periode april en mei
2023 diverse participatie avonden georganiseerd over recreatie. De uitkomsten van dit onderzoek
gebruiken we om het hoofdstuk Recreatie in onze Omgevingsvisie te actualiseren. De aangepaste
Omgevingsvisie, met daarin het hoofdstuk Recreatie, wordt in december 2023 opnieuw vastgesteld
door de gemeenteraad.
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Heeft u nog tips of opmerkingen over de recreatie van gemeente Kaag en
Braassem? - Een aantal genoemde reacties

"Zorg voor meer groen om in te recreëren" "Meer zwemplekken voor de jeugd"

"Een flink park met veel bankjes en bomen/planten zou
erg fijn zijn."

"Verhoog de brug over de wetering en maak een
aquaduct bij Leimuiden"


